Stadt
Heidelberg
Heidelberg, den 16.12.2019

Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0111/2019/FZ Letzte Aktwalisierung:
Anfrage von: Stadtrat Steinbrenner

Anfragedatum: 04.12.2019

Betreff:

Bauhaus-Gebaude in der Bahnhofstralle

Schriftliche Frage:

Gibt es bereits Planungen fur das Bauhaus-Gebaude in der Bahnhofstral3e? Falls ja,
wann werden diese der Nachbarschaft, der Offentlichkeit und den gemeinderatlichen
Gremien vorgestellt?

Antwort:

Fur das Bauhaus-Areal an der Poststral3e liegen keine Planungen vor. Sobald Planungen
vorliegen, werden die gemeinderatlichen Gremien informiert. Dem Vorhabentrager wird
empfohlen zu diesem Zeitpunkt auch die Offentlichkeit iber seine Planungen zu informie-
ren.

Fur das Jahr 2020 ist eine Informationsvorlage geplant, in der die bisher bekannten Infor-
mationen zu Entwicklungen und Vorhaben an der Kurfiirsten-Anlage zusammengefasst
werden.
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Sitzung des Gemeinderates vom 17.12.2019

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0111/2019/Fz
00302666.doc



	Betreff:
	Schriftliche Frage:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 17.12.2019
	Ergebnis: behandelt


